

Varnostni protokol izvedbe pedagoškega procesa Fakultete za strojništvo Študijsko leto 2020/2021



Pri izvedbi pedagoškega procesa je potrebno upoštevati **Varnostni protokol za opravljanje dela v prostorih Fakultete za strojništvo**.



Vstop v prostore Fakultete za strojništvo (FS) je dovoljen le **popolnoma zdravim osebam**, ki ne kažejo znakov okužb. V prostore visokošolskega zavoda in v stike z ostalimi študenti in zaposlenimi **ne smejo prihajati osebe**, ki imajo znake/simptome za okužbo SARS-CoV-2, ki jim je bila **odrejena karantena**, za čas trajanja karantene, ki jim je bila **odrejena izolacija zaradi SARS-CoV-2 pozitivnega testa**, za čas trajanja izolacije.



Ob vstopu v vse prostore FS je **obvezno razkuževanje rok** (razkužila so nameščena na vhodu v stavbo in vhodih v predavalnice). Na to opozarjate tudi študente.



V vseh prostorih FS je **obvezno nošenje zaščitne maske ves čas prisotnosti in izvedbe pedagoškega procesa**.



Pedagoški sodelavec v sklopu izvedbe pedagoškega procesa skrbi za dosledno upoštevanje varnostnega protokola udeležbe v študijskem procesu Fakultete za strojništvo za študente in varnostnega protokola izvedbe študijskega procesa Fakultete za strojništvo za pedagoške sodelavce.



V primeru, da se študent v prostorih fakultete neprimerno vede, snema zaščitno masko, ipd., oziroma, da ne upošteva varnostnih protokolov, ga lahko izvajalec pedagoškega procesa izloči iz študijskega procesa.



Vse prostore, kjer se izvaja pedagoški proces je potrebno po izvedbi obvezno prezračiti. Če boste delali odmore med predavanji, poskrbite za zračenje tudi v vmesnih odmorih.

Za razkuževanje predavalnic je poskrbljeno. Laboratorije, kjer se odvija pedagoški proces, morate v odmorih med posameznimi vajami razkužiti sami. Enako velja tudi za opremo, ki je bila uporabljena na vajah.



Poskrbite za varnost računalniške in druge opreme (uporaba omaric in predalnikov), saj so predavalnice, zaradi preprečevanja zbiranja študentov na hodnikih, ves čas odklenjene.



Predavanja in avditorne vaje za manjše skupine študentov, ki jih je v predavalnico mogoče razporediti z upoštevanjem varnostne razdalje, se v celoti izvajajo v prostorih FS. **V vseh ostalih primerih se predavanja in avditorne vaje izvaja kombinirano** (hkrati v prostorih FS in na daljavo z orodjem MS Teams), v skladu z razporeditvijo skupin objavljenih v urnikih in na spletni strani FS UM. **Laboratorijske vaje** potekajo v prostorih FS za vse študente, v skladu z razporeditvijo skupin, objavljenih v urnikih.



Pedagoški proces se za vse skupine študentov **izvede prilagojeno oziroma hkrati na daljavo v primerih**, ko osebe iz skupine študentov spadajo v **zdravstveno ranljivo skupino**, za osebe, ki so bile v stiku z okuženo osebo, za osebe, ki kažejo znake okužbe oziroma imajo potrjeno okužbo, za osebe, ki so v karanteni in/ali se iz različnih razlogov ne morejo vrniti v RS. O tem vas obvešča RŠŽZ oziroma neposredno študenti sami.



V predavalnicah FS je določen sedežni red z zagotovljeno varnostno razdaljo 1,5 m (označena mesta). **Fizična prisotnost je dovoljena le tistim študentom, za katere je v urnikih opredeljena prisotnost v prostorih FS.** Ostali študenti spremljajo izvedbo na daljavo, z uporabo orodja MS Teams. V kolikor se v predavalnici zbere večje število študentov, kot je sedežev, **pedagoški sodelavec prisotne opozori na upoštevanje razporedov fizične prisotnosti v prostorih FS ter študente, katerih fizična prisotnost na urniku ni predvidena, napoti iz prostora in k spremljanju pedagoškega procesa z orodjem MS Teams.**



Za študente je ob vstopu v prostore FS obvezno **evidentiranje prisotnosti z odčitavanjem QR kod**, objavljenih v posameznih prostorih – **»OBTAČLAJ SE« / «CHECK IN«**. Dolžnost pedagoškega sodelavca je, da **študente pozove k evidentiranju prisotnosti, pri čemer se mora evidentirati tudi sam.** Navedeno je nujno za zagotavljanje kredibilnih seznamov prisotnosti za ustrezno epidemiološko raziskavo NIJZ v primeru potrjene okužbe.

V izjemnih primerih, kadar evidentiranje ne bo mogoče preko spletne aplikacije <https://QR-19.um.si/> (npr. ni internetne povezave, udeleženci nimajo pametnega telefona ipd.), morate **študentu izročiti natisnjeno pisno Izjavo o prisotnosti**, ki vam jo morajo študenti izpolnjeno in podpisano vrniti. Obrazci izjave se nahajajo na mizi kateder v predavalnici, izvajalci laboratorijskih vaj za razpoložljivost le-teh poskrbijo sami. **Pedagoški sodelavec mora po izvedbi pedagoškega procesa izpolnjene izjave oddati v nabiralnik pri vratih RŠŠZ.**



V kolikor imate **kakršnekoli bolezenske znake**, ali če ste bili v stiku z okuženo osebo, **ostanite doma in o tem obvestite svojega nadrejenega in kadrovsko službo.** V zvezi z organizacijo pedagoškega procesa (izvedba na daljavo ali nadomestni termin) svojo odsotnost sporočite **tudi ge. Tatjani Knez (za redni študij) oziroma ge. Sandri Flamiš (za izredni študij)**, da študente o tem ustrezno obvestita in uredita objavljene razporede.



Zadeve s strokovnimi službami v čim večji meri urejajte elektronsko in po telefonu, osebno pa le v izjemnih primerih, kadar je narava zadeve takšna, da je ni možno rešiti preko navedenih komunikacijskih kanalov.



Redno **spremljajte priporočila NIJZ** za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2: <https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2-v-obdobju-sproscanja-ukrepov>



Za sprotno spremljanje izpostavljenosti, vam priporočamo uporabo aplikacije **#OstaniZdrav**.

Vsi študenti, zaposleni in drugi obiskovalci prostorov Fakultete za strojništvo so dolžni upoštevati vse varnostne ukrepe, tako tiste, ki so določeni s strani Vlade Republike Slovenije oziroma pristojnih ministrstev ter Nacionalnega inštituta za javno zdravje, kot tudi varnostne ukrepe, ki jih je sprejela Univerza v Mariboru in Fakulteta za strojništvo.

Bodimo odgovorni, ostanimo zdravi!

